Практическое задание по дисциплине
«Управление стоимости организации»
Выполнить задание. Решение типовых задач.
Типовые задачи по теме «Формирование информационной базы для определения стоимости предприятия» 
Задача 1. Инфляционная корректировка отчетности. Оборудование было приобретено в 2020 г. за 2 000 000 руб. (курс рубля к доллару на дату приобретения составлял 5550 руб./дол.)
Решение: На дату проведения оценки оборудования курс рубля к доллару составлял 31,5 руб./дол., следовательно, в долларах стоимость оборудования в 1996 г. составляла 360,4 дол. (2 000 000 руб.: 5550 руб./дол.). Стоимость приобретения оборудования на начало 2023 г. составит 11 352,6 руб. (31,5 руб./дол. * 360,4 дол.).
Задача 2. Корректировка метода учета запасов. Определим себестоимость реализованной продукции тремя методами, если за анализируемый период было израсходовано 200 кг запасов.
Таблица 1 - Сведения о приобретении запасов
	Дата приобретения
	Характеристика запасов

	
	масса, кг.
	цена приобретения, руб./кг
	стоимость запасов, тыс. руб.

	01 марта 
	100
	10
	1000

	10 марта 
	50
	15
	750

	20 марта 
	100
	25
	2500

	итого 
	250
	-
	-4250



Решение: Средняя фактическая себестоимость: 4250 : 250 * 200 = 3400 (тыс. руб.). Себестоимость реализованной продукции по методу ФИФО: 100 * 10 + 50 х15 + 50 *25 = 3000 тыс. руб. 
Себестоимость реализованной продукции по методу ЛИФО: 100 х 25 + 50 * 15 + 50 * 10 = 3750 тыс. руб.
Если предприятие-аналог использует метод учета запасов по средней себестоимости, в то время как на оцениваемом предприятии применяется метод ЛИФО, то разница (3750 — 3400 = 350 тыс. руб.), скорректированная на ставку налогообложения (24%), может быть добавлена к величине прибыли после налогообложения.
